

- Издвајамо -



11. фебруар 2016.

ПОСЛОДАВАЦ ОДГОВОРАН ЗА ЗДРАВЉЕ НА РАДУ

На симпозијуму "Безбедност и здравље на раду у финансијским институцијама", који су заједнички организовали Привредна комора Београда и Асоцијација јавно здравље, директорка Управе за безбедност и здравље на раду у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Вера Божић Трефалт, најавила је измене основног закона у овој области. Она је истакла да је Закон о безбедности и здравља на раду капа бројних других прописа који прате ову област, али да је суштина регулативе у томе да послодавац може пренети овлашћења на друго лице, али не и одговорност.

[деталјније](#)



11. фебруар 2016.

СУСРЕТ СА ПРЕДСТАВНИЦИМА МЕДИТЕРАНСКЕ УНИЈЕ ИЗВОЗНИКА

Председник Привредне коморе Београда, Миливоје Милетић је истакао потенцијале Србије као земље партнера, у циљу стварања заједничког стратешког партнерства с турским компанијама. Постоји могућност производње роба са статусом домаћег порекла за извоз на трећа тржишта, што би обухватило земље региона ЦЕФТА, Руску Федерацију и ЕУ тржиште.

[деталјније](#)

10. фебруар 2016.

СПОРАЗУМ СА УДРУЖЕЊЕМ ЗА УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТИМА СРБИЈЕ

Споразум о сарадњи потписали су председник Привредне коморе Београда, Миливоје Милетић и председник Удружења за управљање пројектима, Петар Јовановић. Реч је о основи за пословно-техничку и научну сарадњу у области пројектног менаџмента, који постаје све значајнији у процесу приступања Европској унији, у коме ће Србији постати доступни и одређени фондови ЕУ.

[деталјније](#)

9. фебруар 2016.

У ФОКУСУ САВЕТА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ БЕОГРАДА МАЛА ПРИВРЕДА

Показали смо да можемо да направимо резултат као тим и трудимо се да ове године, која је проглашена Годином предузетништва, заједно са Привредном комором Београда, Националном службом за запошљавање, Регионалном агенцијом за развој и европске интеграције, синдикатима, фондовима и другим државним и невладиним организацијама учинимо много више него 2015. у погледу отварања нових радних места, изјавио је члан Градског већа, Драгомир Петронијевић у Скупштини града.

[деталјније](#)



8. фебруар 2016.

СРБИЈИ И СА МАЊЕ ЕУ СРЕДСТАВА ПРЕДСТОЈЕ ЗАДАЦИ У ЗАШТИТИ ВОДА КАО СЛОВАЧКОЈ

"Један од приоритета европске политике и економије је да се створи зелени, односно енвајронментални аспект производа и услуга, а циљ семинара је да се скрене пажња на то, како је питање чистих и отпадних вода решено у Словачкој. Трансфер искустава је неопходан како би Србија избегла грешке које смо ми правили у приступању Европској унији", казала је Хелена Мравикова из економских и комерцијалних послова у словачкој амбасади у Србији.

[деталјније](#)



5. фебруар 2016.

ИНФО СЕСИЈА О ПРОГРАМИМА ЕУ ДОСТУПНИМ И ДОМАЋИМ ПРЕДУЗЕТНИЦИМА

"Пре свега, морамо да рашчисимо са заблудом да паре негде чекају и да само треба да их покупимо, јер то није ни мало лако. То је сложен процес, средства не могу да се добију одмах, мора да се чека позив чак и ако идеја може да прође као пројекат. Обично се ту ради о интересима шире друштвене заједнице, а не појединаца, фирми или институција", казала је предавач, Тања Дијан, самостални консултант за управљање пројектима.

[деталјније](#)



4. фебруар 2016.

ОДРЖАН ИНСТРУКТИВНИ СЕМИНАР "ЕЛЕКТРОНСКИ СИСТЕМ ЗА ПОРЕСКЕ ПРИЈАВЕ"

Полазници су упознати са:

- функционисањем електронског сервиса Пореске управе и са позитивним искуствима у функционисању Е-портала за подношење пореских пријава у електронској форми;
- новим пријавама које се подносе у 2016. години;

[деталјније](#)



3. фебруар 2016.

СУСРЕТ СА ПРЕДСТАВНИЦИМА МАЂАРКО-КИНЕСКЕ КОМОРЕ И СЕСЗ

Председник Мађарско-кinesке коморе (ChinaCham), господин Ерно представио је активности Мађарско-кinesке коморе, усмерене ка пружању услуга европским и кинеским привредницима заинтересованим за међусобну сарадњу. Искриво је потребу и могућност заједничког наступа на кинеском тржишту мађарских и српских компанија, у циљу задовољења обима и квалитета робе за изузетно велико тржиште какво је кинеско.

[деталјније](#)



3.. фебруар 2016.

ПОСЕТА ПРЕДСТАВНИКА КОМПАНИЈЕ SHANDONG HI-SPEED

Компанија Shandong Hi-Speed је тренутно највећи кинески инвеститор и присутна је у Србији од 2013. године. Ангажована је на изградњи ауто пута Е763, деонице Обреновац-Љиг. Будући да је седиште компаније Shandong Hi-Speed за Европу у Београду, ускоро почиње изградња грађевинског комплекса површине 24.000 м2. Предвиђено је да у том комплексу, осим седишта компаније Шендонг, буду смештене и просторије Кинеског културног центра.

[деталјније](#)

2. фебруар 2016.

КАМПАЊА "ЧИСТО ЛИЦЕ СРБИЈЕ" ПОЧЕЛА У ПРИВРЕДНОЈ КОМОРИ БЕОГРАДА

Привредна комора Београда ради на промоцији екологије заједно са чланицама и партнерима, имајући у виду значај јачања свести о заштити животне средине, изјавио је председник Привредне коморе Београда, Миливоје Милетић. Он је истакао да се велики део ових активности односи на друштвено одговорно пословање, које би требало да буде инволвирано пре свега у сектору малих и средњих предузећа.

[деталјније](#)

Најаве:

[18. фебруара 2016. ТРЕНИНГ: ТРАНСФЕРНЕ ЦЕНЕ](#)

[19. фебруар 2016. ЗАШТИТА ПОДАТАКА КАО СЕГМЕНТ КОРПОРАТИВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ](#)

[19. фебруар 2016. КОНФЕРЕНЦИЈА: "МАЛА И СРЕДЊА ПРЕДУЗЕЋА - РЕГИОНАЛНО УМРЕЖАВАЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ ПОСЛОВАЊА](#)

[22. фебруар 2016. КУРС СА ИСПИТОМ - ПРЕДСТАВНИК СИСТЕМА МЕНАЏМЕНТА ЕНЕРГИЈОМ ИСО 50001](#)

[23-24. фебруар 2016. РАДИОНИЦА: КОНТРОЛИНГ У ПРОДАЈИ](#)

[23-27. фебруар 2016. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ЗАНАТСТВА И МАЛЕ ПРИВРЕДЕ У МИНХЕНУ - ИХМ 2016](#)

[24. фебруар 2016. КОНФЕРЕНЦИЈА ЕПА 2016](#)

[25. фебруар 2016. САВЕТОВАЊЕ: УПРАВЉАЊЕ РИЗИЧНИМ ПОТРАЖИВАЊИМА У ВЕЛЕПРОДАЈИ](#)

[26. фебруар - 26. март 2016. ШКОЛА ДИГИТАЛНОГ МАРКЕТИНГА: НАУЧИТЕ ДИГИТАЛНИ МАРКЕТИНГ ОД А ДО Ш!](#)

[29. фебруар - 2. март 2016. ТРЕНИНГ: ПИВОТ ТАБЕЛЕ У EXCEL-У](#)